

# 全方位學習日

1D 劉恩霖

今年的全方位學習日在五月十六日舉行。那天天氣炎熱，我們全班同學一起乘坐校巴到濕地公園參觀。

首先，我們參加了一個介紹濕地公園的講座，我學到了不少有關濕地的知識。然後，我們玩了一個小遊戲，全班同學都玩得很開心。玩完遊戲後，我們一起到戶外探望鱷魚貝貝，她身穿一件深綠色的衣裳，嘴裏長滿了尖銳的牙齒，我有點怕她。後來，我們又參觀了其他地方，我看到很多不同類型的濕地動物，令我大開眼界。

那天，我的汗水像雨水一樣滴滴答答地流下，但我仍很珍惜這次學習的機會。

# 我們的「樹木之旅」

4C 馮玉婷

今天是全方位學習日——「樹木之旅」，我們四年級去了維多利亞公園的樹木徑。

噢！經過漫長的車程，我迫不及待地進入這條鳥語花香的樹木徑。可是那裏人山人海，都快把我的小腳趾頭弄扁了。待遊客們疏散後，我終於可以翻開樹木徑的神秘面紗了。

我飛奔向松木園，碰了碰那片特別長的葉子，撿起「新鮮」的大松果和一條長四十釐米的粗樹根，我把它們串成了一串項鍊，真好玩！

莊老師要求我們拓印樹皮和樹葉。我和李卓桐撿了兩片楓葉形的葉子、四片針狀葉、六片黃樹葉和一片白千層樹皮。

嘩！這棵榕樹已經一百零八歲了！我拿了一張白紙，把樹幹拓印在白紙上，再寫上「榕樹」就行了。我又找了一些小葉子，我把葉子都送給了沒有葉子的同學。哈哈！我今天做了「善事」呢！

「樹木之旅」實在是太好玩了！可是光陰似箭，我們只好依依不捨的回校去了，邊走還邊回想着剛才的一幕幕……

# 我們的教育營

4D 蘇柏樺

我們學校舉辦了一個活動，名教教育營，是讓四至六年級的學生們離開自己的父母，去一個完全陌生的地方住三天兩夜，其中會玩一些小遊戲明白一些道理。由於我今年四年級，是第一次參加這個活動，所以心情特別緊張。

一進營地，我就想：這營地環境挺不錯的嘛！進入房間，看見房間裏的設施，不禁心中自喜。原來床與床之間只隔了一塊薄薄的木板，晚上睡覺時，鎖上門，大家還可以聊聊天呢！

除此之外，營地還安排了很多遊戲給我們玩呢！其中有「蜻蜓點水」、「滾滾龍珠」、「勇闖地雷陣」……當中，我覺得最好玩的就是「獨闖成功路」。

「獨闖成功路」的玩法就是自己一個人走一條黑漆漆又陌生的路，我們是完全不知道應該怎麼走的，至可以靠螢光棒散發出來的一點點光亮來照亮前路。起初，大家都很緊張，但當第一個同學安安穩穩的回來後，這種不安和恐懼不但消失得無影無蹤，還轉化成為成就感。結果，每個人回來後都希望再走一次呢！

這次活動令我畢生難忘，不僅讓我勇氣大增，也在其他活動中學習到團隊合作的重要性。

# 香港之旅

4E 周焯琦

十二月十九日，是「香港之旅」的日子，我和同學遊覽了大埔林村。

到了林村，我就已經深深感受到這裏滿佈文化的歷史。我一直等着，一直等着，我們終於出發了。我們先到天后廟，進去後不足十分鐘便離開了，接着便去十二生肖廣場，看了看十二生肖的模樣便離開了。

終於，我們來到許願樹，雖然這棵許願樹是假的，但大家都興致勃勃的。為甚麼真的許願樹會支撐不住？因為人們把太多的寶牒拋向樹上。那又為甚麼會有許願樹的存在？是因為以前入住在林村裏的人以為這棵樹能替人實現願望，所以就有許願樹。這棵樹上有成千上萬的寶牒，有一位同學買了一份寶牒，他讓我寫上願望，我寫了「祝爸媽身體健康」。然後他一拋就拋了上許願樹，我想我的願望一定會成真。

最後，我們吃了那裏的地道小吃，大家都吃得津津有味。再過一會兒，便離開了，我感到依依不捨。

# 學校的運動會

5B 伍綽烽

今天是學校一年一度舉辦的運動會。因為我實在太緊張，所以大清早就起牀了。之後我就乘搭校巴到鄧肇堅運動場。

到達後，那裏人山人海、熙來攘往，同學們紛紛安坐在座位上，等待開始。終於所有同學到達了，經過一些儀式後，比賽宣佈正式開始。

首先，第一項跳高比賽開始了，我們班只有小明出戰。小明是連續兩屆跳高冠軍，他對自己充滿信心，因為這是他的強項。小明在場上擺好姿勢，然後像一隻獵豹迅速地助跑，接着一口氣跳過那根竿，小明的跳躍能力真強勁，他成功了。

其他選手也不甘示弱，紛紛認真地跳，但始終沒有其他人能夠高過那根竿。結果果然順水推舟，小明輕鬆奪冠，凱旋歸來。

至於我則參加了一百米賽跑，雖然我的運動細胞比較弱，但我一定盡力比賽。參賽者個個神采飛揚，看來將會大戰一番。各參賽健兒都準備好開始比賽，就在這時，我竟然聽到看台上五乙班的啦啦隊為我打氣，「伍綽烽，加油！」這使我的心情愈來愈緊張，心跳得愈來愈快，呼吸愈來愈急促，鬥志也愈來愈旺盛。我奮力地跑啊跑，結果也是慘敗。比賽完畢，司儀宣佈冠軍的同學破了最快的一百米紀錄，同學們的歡呼聲、喝采聲和尖叫聲此起彼落。雖然我在比賽中輸了，但我絕對不會氣餒，明年的運動會一定會捲土重來。

運動會結束了，離開運動場，我的腦海浮現着看台上像螞蟻般的同學，還有一支支發射的導彈的健兒在跑道上飛馳，真有趣啊！

# 致謝詞

6A 顧樂鈞

各位來賓、校長、各位老師、各位家長、各位同學：

大家好！

光陰似箭，日月如梭，時間過得真快，一眨眼，六年的小學生涯快要結束，我們即將告別小學，踏上人生的新里程。分離的時刻快要來臨，陪伴我們走過六年小學時光的校長和老師們，從前你對我們的關心，校董的慷慨，我們也會銘記於心。

說句老實話，我真的不捨得這裏的一切，我們一班畢業生快要面對一個陌生的學習環境，心裏確實有點忐忑不安。不過，我們是不應恐懼的，因為我知道你們還會在背後支持我們。

首先，我要多謝蘇校長。校長，你對我們的關愛是忘不了的！我們從小在何日東小學上學時，你總會站在門前熱誠地迎接我們；到現在，你還是風雨不改。還有，在每次頒獎時，您也會衷心地鼓勵同學繼續努力。校長，謝謝你！是你令我們愉快地學習，是你令我們充滿活力，是你開啟了我們的心靈，令我們彷彿置身於一個大草原上愉快地享受學習生活。

當然，我也要感謝我的老師們，謝謝您們的辛勤教育，是你們的耐心、包容、關心和寬容，造就了今天的我們。你們的教導和金石良言，我們也會銘記於心，老師們成為了一盞照亮前路的明燈，引領我

們勇往直前！陳老師，您還記得曾經大哭的我嗎？當年因為我一次考試成績不理想，令我後悔不已，幸好得到你的鼓勵和支持，令我恢復自信和奮鬥心。老師，我當您是我的乾媽，雖然你平日工務繁忙，但你也會竭盡所能照顧這十八個孩子，謝謝你。

接著，當然少不了要感謝陪伴我走過了六年的同學，我們一直是有福同享，有難同當。還記得在今年四月，我因為感冒，連續請了幾天病假。每次看見你們在功課紙寫上「早日康復」和「早點回校」等祝福語，都讓我內心充滿了溫暖，謝謝各位的無私關愛！

在你們各人的支持和鼓勵下，我們可以在這個多姿多彩的地方成長，各位同學真希望你们們都能陪伴我升上同一間中學，度過新生活呢！